



SURE® Cleaner Disinfectant Spray

Nettoyant désinfectant prêt à l'emploi

Description

SURE Cleaner Disinfectant Spray fait partie d'une gamme unique de produits de nettoyage professionnel à base de plantes, 100% biodégradables, pour tous les besoins de nettoyage quotidiens.

SURE Cleaner Disinfectant Spray est un détergent désinfectant prêt à l'emploi destiné au nettoyage et à la désinfection de toutes surfaces dans les locaux servant à la préparation d'aliments.

Caractéristiques

- Convient pour nettoyer et désinfecter diverses surfaces dans les locaux de préparation d'aliments
- · Prêt à l'emploi
- Efficace en toutes types d'eau
- Sans parfum ni colorant, odeur naturelle provenant d'ingrédients végétaux
- Contient des agents actifs à base végétale provenant de sources renouvelables
- 100% biodégradable, décomposition par processus naturel
- Aucune classification de risque environnemental, aucun avertissement de sécurité pour l'utilisateur

Avantages

- Très efficace contre un large éventail de micro-organismes, aide à améliorer l'hygiène
- Activité bactéricide, virucide et levuricide
- Impact environnemental réduit

Instructions de travail

Nettoyage par vaporisation:

- 1. Enlever les déchets avant d'appliquer le produit.
- 2. Vaporiser SURE Cleaner Disinfectant Spray sur la surface et nettoyer au chiffon ou à la brosse.
- 3. Laisser agir le produit pendant 5 minutes.
- 4. Rincer à l'eau claire et laisser sécher à l'air libre.

















SURE® Cleaner Disinfectant Spray

Nettoyant désinfectant prêt à l'emploi

Données techniques

Aspect liquide incolore à jaune pale

pH non dilué 3 Densité relative (20°C) 1

Viscosité (20°C) \quad \text{50 mPa.s}

Ces chiffres sont des valeurs typiques et ne doivent pas être interprétés comme des spécifications.

Sécurité de manipulation et de stockage

Des instructions complètes en matière de manipulation et d'élimination de ce produit sont fournies dans une Fiche de données de sécurité séparée.

Uniquement pour utilisateurs professionnels/spécialistes.

Conservez le produit dans le récipient d'origine fermé, à l'abri des températures extrêmes.

Compatibilité du produit

Dans les conditions d'usage recommandées, SURE Cleaner Disinfectant Spray peut être utilisé sur tous les matériaux résistants à l'eau habituellement rencontrés dans les cuisines.

Données microbiologiques

SURE Cleaner Disinfectant Spray respecte toutes les normes européennes pour une action bactéricide et levuricide efficace en 5 minutes.

SURE Cleaner Disinfectant Spray a réussi les tests EN1276 (bactéries) en conditions de saleté en 5 minutes.

SURE Cleaner Disinfectant Spray a réussi les tests EN13697 (bactéries et levures) en conditions de saleté en 5 minutes.

SURE Cleaner Disinfectant Spray a réussi les tests EN1650 (levures) en conditions de saleté en 5 minutes.

SURE Cleaner Disinfectant Spray a une action virucide contre le virus de la grippe A/H1N1 conformément EN14476+A1 (5 minutes).

Informations environnementales

SURE Cleaner Disinfectant Spray est 100% biodégradable selon le test OCDE 301A.

Conditionnement disponible

SURE Cleaner Disinfectant Spray est disponible en bouteilles de 750ml et en bidons de 5L, tous deux recyclables.

Les conditionnements de 5L peuvent être utilisés pour remplir la bouteille de 750ml pour une plus grande simplicité d'utilisation au quotidien.